

十一盛惠·商业 义乌

今天“迎娶”海宁皮革

南京义乌小商品城坐落江宁,全面引进“义乌模式”,已成为江宁乃至整个南京最具影响力的小商品集散地。

开业三周年之际,义乌小商品城再度酝酿了一次华丽转身。全力引进海宁皮革生产厂家,筹建南京皮革城,意在打造南京首家大型时尚皮装、中高档皮革、皮具集散地,让南京市民能在这里领略中国乃至欧美皮装界的万种风情及尊贵享受。

今天,南京皮革城隆重开业,一股“超强皮革时尚台风”自江宁来袭,很快将席卷整个南京。据了解,此次皮革城的落座对整个南京城的震撼力达12级,时尚指数8颗星。风暴中心为南京义乌商品城最优地段A区2号楼,未来的十一假期期间,风暴强度将进一步加强。

源自海宁 胜于海宁

高档皮革城进驻,海宁商户直接“移师”,这在南京还是头一遭。

关注时尚的人都知道,浙江海宁作为中国皮革业的领头羊,素有“中国皮都”、“我看世界、风尚看我”的美誉,吸引了四面八方的消费者前来疯狂扫货。遗憾的是,海宁市场偏居一隅,虽然买得过瘾,但长途跋涉让消费者望而却步。

南京皮革城这个国庆节为俊男靓女献上大礼就是把海宁皮革城搬到家门口来!据悉,南京皮革城由海宁皮革厂家直接进驻,所有款式与海宁同步上市,保证南京的消费者能在第一时间接触到皮革的最前沿信息。

一样的产品,不一样的是价格。一方面,海宁皮革商直接进驻,省略了繁杂的中间环节,价格本来就低。另一方面,众品牌在南京皮革城的租金要远远低于海宁,“在海宁一年要花几十万租到的店铺,在这里却只需不到2万元,大大降低了经营成本,所以在这里购置皮衣每件要比在海宁少花300元-500元,我们的目标就是要打造南京皮衣皮革的价格盆地。”南京

皮革城负责人告诉记者。对于“漂亮有理、省钱无罪”的时尚达人们来说,南京又多了一个淘宝胜地。

打造时尚“梦工厂”

如果你对皮革的印象还停留在那一件一成不变的黑色、宽大、厚重,而且时不时散发出一股怪味的皮夹克上,那你就太落伍了。走进南京皮革城的大厅,款式新颖、色彩多样的皮衣、皮草,让你眼花缭乱,流连忘返。

对于想觅几款时尚靓衣的消费者来说,首先会被皮革城进口处左右两侧的品牌专卖店所吸引,Foor、凯撒路易、WANGPAICHE……记者不由得感叹海宁设计师们的独具匠心:他们将更多的时尚、前卫元素融入了皮衣,使那些衣服前卫而不失纯真,环保又彰显个性。在一家商铺里,记者看到不同颜色的毛皮分割后,按花纹进行镶拼,有的竟采取编结的方式,远看似一件粗毛线衣,近看才知是皮衣,但又比粗毛线衣结构轻巧华丽。

当然,也不要被这些个性潮流的皮衣给“唬”住,以为只有年轻MM才能来哦。南京皮革城三个楼面集结了皮革、皮草百余家店铺,不但有时尚派、个性派,更有高雅派、气质派、低调派……凡是你能想到的风格,这里都能买到。所以,不管是不羁的90后、个性的80后,还是成熟的70后、稳重的60后,在这里,都能找到属于你的“绝配”。特别要向追求品质的各位帅哥们通告一声:不要嫉妒,这里还有大量的品牌男装专卖店。不仅品质绝对保证,更能引领时尚!

记者了解到,目前南京皮革城的品牌商品已占到90%以上,阿玛尼、红蜻蜓、美国苹果、凯撒大帝、韩国金狐狸、帅恩贝、波茜咪亚、欧璐丹、皮尔卡丹、老爷车、鳄鱼、万里马、圣大保罗、意大利

袋鼠等国内外知名品牌纷纷入驻南京皮革城。

待嫁“姑娘”出阁来

千呼万唤始出来,经过5个多月的筹备,今天,江宁义乌小商品城即将在众人的期待下,随着南京电视台教科频道的现场直播,为南京皮革城掀起红盖头,让大家一睹其“芳容”。5000万的投资,6000多平方米的经营面积,造就了一个大气的皮革商城。南京皮革城外观时尚、简洁,拥有宽敞明亮的走道,统一的门面设计,显得整洁、雅致。此外,南京皮革城特别采用“MALL”的设计理念,将观光电梯自动喷淋等多重功能融入商场设计,让消费者在购物的同时更能获得人性化的服务。 曹茜



温馨提示

餐饮场所:
肯德基(南京皮革城旁);小吃广场(南京义乌小商品城B区1、2栋)汇集全国各地特色美食,盱眙龙虾、川味牛蛙、东北烧烤、沙县小吃、梅菜扣肉烧饼等上千种风味小吃;美食城(南京义乌小商品城A区3栋)

公交线路:
137、安广、南广、区17、区19、区3W等十余条。

停车场:
购物免费停车,拥有5000平方米的停车面积,车位2000余个。

其他配套:
数码专业街、箱包街、装饰广场、丹阳眼镜专业街、文体用品街、饰品礼品街等。



南京皮革城

9月29日盛大开业

路更近 价更低 款更新...

源自海宁·胜于海宁

国际知名品牌强势加盟

阿玛尼、美国苹果、凯撒大帝、韩国金狐狸、雪豹、丹巴拉、红蜻蜓、帅恩贝、波茜咪亚、欧璐丹